

身患重病六旬翁突然出走 家人找了一星期没有找到

如果您有线索,请拨96060告诉快报



家人提供的许培荣的证件照

“爷爷你在哪里?奶奶嗓子都哑了,姑姑、爸爸的泪水也让我感到害怕。”昨日,市民许先生给快报打来电话称,自己68岁的爷爷许培荣在7月5日19点40分离家,至今都没有回来。全家

人饭也吃不下,觉也睡不着,一门心思就是想到哪里可以找到爷爷。许先生告诉记者,自己的爷爷身患重病,走失前一天刚做过化疗,每天需要定时吃药,每周还需要化疗。爷爷从出走到现在已近一个星期杳无音信,医生嘱咐他吃的药也没随身带。全家人都很担心,希望爷爷能早日回家。许先生哽咽地告诉记者,爷爷出走时身穿咖啡色与白色相间的横条T恤、黑色长裤、黑皮鞋,手上戴着淡蓝绿的玉珠。前两天有市民说曾在欧风街一带的草坪上看到过一个类似爷爷的人,但等他们去找的时候并没有找到。希望有线索的市民及时拨打快报热线96060帮帮他。

许先生告诉记者,爷爷许培荣今年68岁,身高1.70米左右,家住建设村。老爷子因为年纪大了,身体不好,曾经两次脑中风留下后遗症,反应相对比较迟钝。2011年4月15日,爷爷再次

因病动了一次手术,随后就需要每周化疗。7月4日,爷爷刚做过化疗,次日19点40分他独自离家走失。“爷爷走的时候,身上一分钱都没有,连药都没有带。”许先生说,7月5日19:30,爷爷和奶奶像平时一样去楼上洗澡。平时爷爷总是走在最前面,可是那天不知道怎么回事,他默默地跟在奶奶后面。由于急着去准备水,奶奶也没有在意,先上了楼。奶奶准备好洗澡水后去喊爷爷洗澡时发现爷爷不见了。“我奶奶很着急,马上打电话给我爸爸。”许先生说,全家人知道老爷子身体不好,天又那么晚,都十分着急。当天晚上,许先生一家人就全体出动四处寻找老爷子的踪影,可找遍了附近的医院、超市,甚至把周边的草坪都找了个遍,还是没有看到老人的身影。

“奶奶当场就急得掉下了眼泪。”许先生说,之后的一周全

家人都停下了手中的工作去寻找爷爷。可是,找遍了整个无锡,还张贴了上千张寻人启事,他们依然一无所获。“我们怀疑老爷子有可能是知道了自己的病情心情不好,离家出走了,或者出门的路上被人骗了。”许先生说,这两种可能都让全家人寝食难安。更让家人担心的是今年已经62岁的奶奶,自从爷爷走失后,奶奶不吃不喝,晚上也要人陪着才能勉强入睡。每天一到凌晨三四点,奶奶就一个人醒来,要不是家人拦着她,她就非要出门去找老伴,这么几天折腾下来,老太太已经瘦了五六斤,眼窝也深深地凹陷下去,家人看着都感觉心疼。还有音讯全无的老爷子,身体本身就不好,离家的时候又没有带钱,医生嘱咐的药也没有带在身边,也不知道一个人去了哪里,是不是平安。希望有线索的市民拨打快报热线96060帮帮他。 唐奕

飞来横祸

翻斗车闯红灯闯上斑马线 29岁妈3月女儿惨死

7月11日上午10点04分,江阴市夏港新长江路与滨江路交叉口发生一起车祸,一辆翻斗车撞翻了一辆正从斑马线过街的婴儿车,一名3个月大的女婴和推婴儿车的母亲均不幸身亡。

据目击者称,事发时那辆推婴儿车的母亲林某正和出生刚三个月的女儿一起过马路,一辆装着泥土和树枝的前置翻斗车突然冲过来,撞倒了林某,并带翻了婴儿车。“翻斗车开得太快,而且前面翻斗里装了好大一堆树枝,连前面的路都看不清,不撞到人才怪呢。”目击者称。

据了解,驾驶翻斗车的是淮安人高某,当时他驾驶一辆没有牌照的翻斗车沿江阴市夏港新长江路由南向北行驶,在斑马线等红灯的时候,看见旁边的私家车间了红灯,他就跟着闯了过去,结果在滨江路交叉口撞到了正在斑马线过街的29岁女子林某,造成林某和她推的婴儿车上的女婴倒地。随后翻斗车又碾轧了上去,3个月大的女婴当场身亡,林某被送到医院抢救未果,于7月12日身亡。让人可气可叹的是,造成该起事故的淮安人高某根本没有驾驶证,属于无证驾驶,而且其驾驶的翻斗车平时也只是在工地内部行驶的,结果一开上马路就酿成两人死亡的重大交通事故。

江阴警方昨日透露称,涉嫌交通肇事的高某已被警方控制,事故详细情况还在进一步调查当中。

陈超

又是一起悲剧

一制药厂发生火灾 一人身亡两人受伤

7月12日20点左右,江阴市长山一制药公司车间发生火灾事故。江阴市安监部门昨日向记者证实,当天21时左右火灾即得到消防部门控制,事故造成1人死亡。发生事故的是江阴市长山德和生物制药有限公司。当天20点左右,该公司乙酸乙酯车间发生疑似爆炸导致火灾。目击者称,爆炸的声音非常巨大,蹿起的大火即使在千米之外也清晰可见,除一人死亡外,还有两人被爆炸溅起的玻璃碴划破了皮肤。附近的居民在事故发生瞬间也感觉到明显震动。江阴警方、消防等相关部门接报后迅速赶往现场,直至当天21点左右火势已经得到控制。

据了解,乙酸乙酯是易燃液体,蒸气能与空气形成爆炸性混合物。 陈超

资讯

三国泼水节明天登场

激情泼水节,欢聚三国城。相传,欢乐泼水节源自于三国时期的一则典故,《三国演义》中诸葛亮“七擒孟获”的故事脍炙人口,孟获归顺西蜀后为表忠心举办的泼水节也从此流传千年。

从7月15日至8月15日,无锡影视基地三国城将举行为期一个月的第二届三国泼水节。其间,每天上午10:30和下午3:00,在三国城吴王宫,鼎鼎大名的“诸葛孔明”将邀请游客一同参与祈福仪式,将象征“幸福、吉祥”之水洒向来自天南地北的游客朋友们。

泼水节期间,三国城还将特意邀请来自云南少数民族的阿哥阿妹们和游客一起狂欢。当泼水节的号令响起时,你就可以拿起各种“武器”加入狂欢的队伍,将这象征着吉祥祝福的圣洁之水尽情泼洒,把酷暑和烦躁统统甩于身后,将你最灿烂的笑容留在三国城。 薛晟

承诺不使用膨大剂、催红剂、增甜剂

无锡果农抱团种植“三无”水果

昨天,无锡市首家由农民专业合作社与农业企业联合组成的果业专业合作联合社对外承诺,其所出产的水果在种植过程中将杜绝使用水果膨大剂、催红剂、增甜剂,打造无锡地产新“三无”的“干净”水果,并且对外公布了监督电话。

有着20多年葡萄种植经验的联合社果品技术总监徐荣兴以自己举例说,在种植葡萄时,如果使用了膨大剂、催红剂,虽然一亩能增产2000公斤~2500公斤,但是因为果肉不紧密、味道也差,每斤只能卖两三元,一亩地才几千元钱的收入。如果种一亩好品质的葡萄,不打膨大剂、催红剂,产量控制在1000公斤~1250公斤,这样的葡萄零售单价能卖到15元左右,一亩收入可达两三万元。目前,已加入联合社的长桥种植园、南泉裕村勤园、胡埭龙延村夏鑫生态园、江阴蠡澄种植基地等地的葡萄



合作社种植的新“三无”果品 薛晟 摄

亩均产值都达2.5万~3万元。

在种植中,不用膨大剂、催红剂、增甜剂,施肥不用化肥而用鸡粪等传统有机肥料……生产出的葡萄甚至可以论串卖,按斤折算的零售价可高达35元左右。尝到新“三无”水果经济效益甜头的这些果农们联合起来

组成的这个“仙鑫五果”果业联合社,社员有158人,其中有农艺师、高级农艺师等专业技术职称的11人,合作种植的葡萄、醉李、枇杷、杨梅、水蜜桃、桔子、石榴、西瓜等十数种水果3000亩,可年产水果5000吨,年纯收益可达2800万元。 金辰 薛晟

相关新闻

超市自办安全月 宣传食品小常识

TESCO乐购无锡新区新光店日前启动了“我更专业,您更放心!”食品安全月的活动。来自新区工商部门的工作人员现场为顾客讲解有关食品安全国家相关法规,乐购总公司负责人也专程到场为顾客介绍食品安全的小常识。

据了解,TESCO乐购除了自身在食品安全方面有着严格的自律要求外,每年在中国都会定期举行食品安全月的活动,每季度召开供应商研讨会,把好的食品安全经验和全行业一起分享。TESCO乐购还会邀请顾客参观门店及配送中心并为他们提供食品安全讲座,与社区群众共享健康生活。 薛晟

卫生监督所公布专项检查结果

五种保健食品非法添加化学药物

昨天,无锡市卫生监督所公布了近日在保健食品专项整治中,对抗疲劳、调节血糖、减肥类保健食品进行非法添加化学药物的检查结果,五种保健食品被查出非法加药。

监管部门在市场抽检了部分保健食品,并委托上海市食品药品检验所进行检测,其中标识为泰尔制药股份有限公司生产的保健食品天婷果酸减肥丙酮酸钙苹果酸片(生产日期为2010.05.06,规格为700mg×18片/盒,标注的保健食品批准文号:国食健字G20080445)、“VT维亨”(生产日期为2010.12.05,规格为850mg×30片/盒,标注的保健食品批准文号:卫食健字(2000)第0645

号)均检出西布曲明去N-2甲基衍生物;

标识为陕西非特生物科技有限公司生产的保健食品“幸福100TM智源牌颐尔乐胶囊”(生产日期为2010.07.11,规格为0.4g/粒×12粒/板×1盒,标注的保健食品批准文号:卫食健字(2002)第0359号)检出西地那非、他达拉非;

标识为广州纤魅源生物科技有限公司、深圳益生堂生物企业有限公司联合出品的保健食品“纤魅源TM左旋肉碱健康牌减肥胶囊”(生产日期为2011.02.11,规格为0.5g/粒×30粒×2瓶/盒,标注的保健食品批准文号:卫食健字(2002)第0278号)检出西布曲明。

标识为北京圣天方医药科技研究院生产、郑州惠众药业有限公司出品生产的保健食品“黄金养肤”净宝牌圣健元胶囊(生产日期为2010.07.05,规格为0.35g/粒×24粒×6盒/大盒,标注的保健食品批准文号:国食健字G20060558)检出罗格列酮、格列本脲。北京圣天方医药科技研究院来函认为该产品不是该研究院生产的,并声明该研究院与郑州惠众药业有限公司没有任何联系。

监管部门表示,将对销售上述食品的经营单位予以严肃查处,并将相关情况通报生产企业所在地卫生及食品药品监督管理局,从源头上杜绝伪劣产品,净化保健食品市场。 陆媛 卫剑

31家游泳场所 基本符合卫生要求

7月11日-12日,无锡市卫生局卫生监督所联合各区卫生监督所对31家游泳池进行专项检查,重点包括:被检查单位是否持有有效的公共场所卫生许可证,直接为顾客服务的从业人员是否有有效健康证明,是否公示泳池室温、水温、pH值和有效氯,是否对池水进行有效氯检测记录和池水循环净化消毒记录;游泳池水循环消毒设备是否正常使用。31家单位基本符合各项卫生要求。现场采样检测余氯均符合卫生要求。 陆媛 翁定孟